

Новоселье в детском музыкальном

Маленькие зрители столицы получили хороший подарок. После капитальной реконструкции распахнул двери Московский детский музыкальный театр.

Министр культуры СССР Е. А. Фурцева поздравила коллектив с новосельем, поблагодарила рабочих строительного управления № 19 треста «Мосстрой-4» Главмосстроя. Поздравил творческий коллектив и народный артист СССР Т. Хренников.

Главный режиссер театра народная артистка РСФСР Н. Сац сообщила гостям, что за три с половиной года своего существования театр показал детям свыше тысячи спектаклей, обслужив более миллиона юных зрителей. В репертуаре театра детские оперные спектакли, музыкальные комедии, театрализованные концерты.

В настоящее время в портфеле театра 8 новых опер. И среди них «Сестры» Д. Кабалевского, «Золотой ключик» И. Морозова, «Белеет парус одинокий» С. Баневича, «Сказка о потерянном времени» Ю. Рожавской и другие.

В ближайшее время на сцене театра пойдет опера «Город мастеров» Я. Солодухо. С увлечением коллектив работает над оперой Т. Хренникова «Мальчик-великан». Ставит спектакль Н. Сац.